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Nom 

Résoudre un problème: utiliser le raisonnement
Estime: Auras-tu besoin de plus de craies ou de trombones pour mesurer le feutre ?

Plus de  
  ou plus de
Tu dois trouver si tu as besoin de plus de craies ou de plus de trombones.

Raisonne pour trouver la solution.

Le trombone est plus court.

Tu auras probablement besoin de plus de trombones.
  plus de
plus de
Mesure pour vérifier
Mesure pour vérifier ton estimation.
Ta prédiction était-elle correcte ?
1. Est-ce qu’il faudra moins de craies ou moins de trombones pour      mesurer l’agrafeuse ? Entoure ton estimation puis mesure.

Mesure pour vérifier
moins de
moins de
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